
 
R O M A N I A 

J U D E T U L   SUCEAVA 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA  B A I A 

C O N S I L I U L   L O C A L 
 

P R O C E S    V E R B A L 
Încheiat  cu ocazia desfăsurării Ședintei   Ordinare  publice de lucru a Consiliului Local Baia  

din data 29.11.2023    
 
           Şedinta    ordinară  a Consiliului Local al comunei Baia are loc la sediul  Consiliului Local al comunei Baia,  
  fiind convocată  prin Dispozitia nr.357 din 23.11.2023 emisă de primarul  comunei Baia, doamna dr. Maria 
Tomescu; 
          La sedintă sunt prezenti un numar de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali, în functie.  Şedința  
ordinară  de astazi, este legal constituită şi îsi poate  desfăşura lucrările.  
          La sedintă participă  de drept, doamna primar al comunei Baia, dr. Maria TOMESCU, doamna  Rodica 
COCEAN, secretar general  al comunei Baia. 
         Doamna Cocean Rodica, secretar general   al comunei înainte de a se  supune spre aprobare ordinea de zi, 
prezinta scopul convocării  şedintei  ordinare de astazi arătând că din invitaţia la şedintă  din dispozitia de convocare 
şi din  materialele comunicate, consilierii au luat cunostinţă  de proiectul ordinii de zi. 
         In continuare  prezintă domnilor consilieri, obligatia acestora de a aduce la cunostința Consiliului local si de a 
informa in fiecare sedinţa despre eventualele conflicte de interese si incompatibilitati in care s-ar afla  in procesul de  
adoptare a hotararilor de pe ordinea de zi potrivit dispozitiilor Legii nr.161/2003 privind unele masuri pentru 
asigurarea  transparentei in exercitarea demnitatilor publice, a functiilor publice si in mediul de afaceri, prevenirea si 
sanctionarea coruptiei, precum si prevederile din  Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, respectiv art.  227 privind Regimul incompatibilităţilor aplicabil aleşilor locali dar si prevederile art. 228.  
       De asemenea secretarul general al comunei aduce la cunostinta domnilor consilieri dispozitiile Codului 
administrativ , art. 225  potrivit cărora: 

(1) Aleşii locali sunt obligaţi ca, în exercitarea mandatului, să organizeze periodic, cel puţin o dată pe  
trimestru, întâlniri cu cetăţenii, să acorde audienţe şi să prezinte în consiliul local, respectiv în consiliul judeţean o 
informare privind problemele ridicate la întâlnirea cu cetăţenii. 
(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier judeţean, precum şi viceprimarii, respectiv vicepreşedinţii consiliului 
judeţean sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al 
unităţii/subdiviziunii administrativ - teritoriale.  
       Deosebit de aceasta  secretarul general al comunei  anuntă faptul că, in termenul prevăzut de lege, Comisiile de 
specialitate  ale Consiliului Local, s-au intrunit in componenta lor stabilită prin HCL nr. 86 din 27.10.2020 privind 
constituirea comisiilor pe domenii de specialitate ale Consiliului local al comunei Baia , cu modificarile si completarile 
ulterioare  în vederea  emiterii avizelor pentru proiectele de hotărâre  supuse dezbaterii.  
Doamna primar, Maria Tomescu salută prezenta domnilor consilieri.  
Presedintele de sedintă , domnul Gigel CIOBANU  prezinta  consilierilor  locali  ordinea de zi; 

1. Supunerea spre aprobare proceselor verbale al  ședințelor  extraordinare, de  îndată, din data de  21.11.2023 
repectiv 27.11.2023 -   inițiator   secretarul general al comunei;     

2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Baia  începând cu 
luna noiembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea 

sustenabilității financiare a României pe termen lung-  initiator  primarul comunei;                                                                                                                      
   3.   Proiect de hotărâre  privind  includerea  în domeniul privat  al comunei Baia, a unei  suprafețe de teren in   
         vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv  a   dreptului de proprietate in evidentele de cadastru  si carte  
          funciară-  inițiator  primarul comunei;   
   4.   Proiect de hotarare    privind  vânzarea  prin licitatie publică deschisă a  unor bunuri imobile - teren situate în   
         Comuna  Baia, judeţul Suceava, proprietate privata a comunei Baia-  inițiator  primarul comunei;            
         



5. Proiect de hotarare   privind aprobarea întocmirii unui act adițional la acordul de parteneriat între Administrația 
Bazinală de Apă Siret și UAT Baia în cadrul proiectului de investiții „Modernizare drumuri în comuna Baia și 
reprofilare pârâu Bogata în comuna Baia, județul Suceava  -  inițiator  primarul comunei;   

6. Proiect de hotarare   privind aprobarea valorii  actualizate pentru obiectivul "Construire Centru medical, în sat 
Baia, comuna Baia, județul Suceava” -  inițiator  primarul comunei;   

7. Proiect de hotarare  privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Baia, județul Suceava 
în Adunarea Generală a Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava) și Asociației 
Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociaţiei, Caietul de  sarcini 
al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET 
S.A. Suceava, Regulamentul Serviciului actualizat, Studiul de specialitate elaborat de societatea PROTOBY 
Iași, indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare 
furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, contractul de furnizare/prestare a 
serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, completarea  Contractului de delegare, prin încheierea Actului  
adițional nr.  9 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și 
acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze 
în numele și pe seama UAT comuna Baia actul adițional nr.9 la Contractul de delegare -  inițiator  primarul 
comunei;   

8. Proiect de hotarare privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute către DELGAZ GRID 
SA, pe durata existentei capacitatilor energetice, a suprafetei de 164 mp teren, aferent executării 
lucrărilor ”Creșterea capacității de distribuție a energiei electrice din rețelele de medie tensiune din gestiunea 
Delgaz Grid în zona Fălticeni - Drăgușeni, județul Suceava” -  inițiator  primarul comunei;   

9. Proiect de hotarare  privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute către DELGAZ 
GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice,   a suprafeței de 130 mp. teren ocupat definitiv,  aferent  
executării lucrărilor  “ÎMBUNĂTĂȚIRE NIVEL TENSIUNE ÎN ZONA DE REȚEA AFERENTĂ PTA 10 BAIA, COM. 
BAIA, JUD. SUCEAVA”, faza SF+PTh+CS”-  inițiator  primarul comunei;   

10. Proiect de hotarare   privind acordarea sporului pentru condiții de muncă pentru functionarii publici si personalul 
contractual din  aparatul de specialitate al primarului comunei Baia  -  inițiator  primarul comunei;   

        In continuare se  consulta consilierii, de catre presedintele de sedință,  daca  mai sunt propuneri pentru  
suplimentarea  ordinii de zi.  
         Doamna primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiect de hotarare privind  aprobarea  modificării   
bugetului local  de venituri și cheltuieli intrucat prin adresele nr.2915/28.11.2023, de la AJFP Suceava   ni s-a 
comunicat sume de bani  pentru finantarea drepturilor copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in 
invatamantul de masa 
         Nemaifiind propuneri, presedintele de sedinta, domnul Gigel CIOBANU  supune la  vot  proiectul ordinii de 
zi,asa cum a fost completat si  care este aprobat  cu 15 voturi  pentru din  totalul de 15 consilieri prezenti. 
 Se trece la  discutarea proiectelor de hotărâre începand cu modificarea bugetului si continuând cu celelalte 
proiecte in  ordinea prezentată: 
Doamna secretar general Cocean Rodica, informează  consilierii  ca, procesele verbale al  ședințelor   
extraordinare, de  îndată, din data de  21.11.2023 repectiv 27.11.2023  au fost puse la dispozitia  lor spre consultare,  
fiind  aduse la cunostinta  acestora in timp util, odată cu  materialele de  sedinta, potrivit opțiunilor exprimate  de 
catre acestia, putand fi ridicate  și  de la  secretarul    general al comunei. 
Domnul  presedinte de sedință, domnul consilier Gigel Ciobanu  consultă consilierii dacă sunt  obiecțiuni cu privire 
la continutul  proceselor – verbale; 
       Nefiind obiectiuni se  supune  votului consilierilor, procesele  verbale, acestea fiind aprobate  cu 15 voturi. 
Secretarii  comisiilor  aduc  la cunostință faptul  că  avizele  pentru toate proiecte  le de hotărâre  înscrise pe ordinea 
de zi  au  fost emise cu  respectarea cvorumului prevazut de lege, in unanimitate si au fost imputerniciti  ca avizele 
sa fie semnate de presedinte si secretar.. 
PUNCTUL 2. Proiect de hotarare privind modificarea bugetului local de venituri si cheltuieli  aferent anului 
2023 - inițiator  primarul comunei; 
Se prezintă  de catre initiator  documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare .De asemenea se 
prezintă și cele doua anexe. In continuare se prezinta si referatul de specialitate. 
      1. La partea de venituri, se  suplimenteaza cu suma totala de 36.000  lei : 



  - indicatorul Sume defalcate din TVA pentru drepturilor copiilor cu cerinte educationale speciale integrati in 
invatamantul de masa cod 11.02.02 se suplimenteaza cu suma de 36.000 lei, 

2. Partea de cheltuieli,  se  suplimentează cu suma totala de 36.000  lei după cum urmează 
       -Se majorează cu suma de 36.000 lei la subcapitolul 65.02.  Invatamant, la   titlul 57  Ajutoare sociale in numerar 
pentru plata CES din care 10.000 lei la Scoala Nicolae Stoleru si 26.000 lei la Scoala Gimnaziala nr. 3  . 
Proiectul  este însotit de avizele favorabile, cu caracter consultativ ale comisiilor  de specialitate ale Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
PUNCTUL 3.  Proiect de hotărâre  privind aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al primarului 
comunei Baia  începând cu luna decembrie 2023, în conformitate cu Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri 
fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung-  inițiator  primarul 
comunei; 
Se prezintă  de catre initiator  documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare .De asemenea se 
prezintă și cele doua anexe. In continuare se prezinta si referatul de specialitate. 
Proiectul  este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiei   de specialitate al Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
PUNCTUL 4.  Proiect de hotărâre  privind  includerea   în domeniul privat  al comunei Baia, a unei  suprafețe 
de teren in vederea întabulării/înscrierii cu caracter definitiv  a   dreptului de proprietate in evidentele de 
cadastru  si carte funciară-   initiator primarul comunei.           
Se prezintă  de catre initiator  documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare .De asemenea se 
prezintă și   documentatia cadastrală   In continuare se prezinta si referatul de specialitate. 
 Proiectul  este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al Consiliului 
Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
PUNCTUL 5. Proiect de hotărâre privind  vânzarea  prin licitatie publică deschisă a  unor bunuri imobile - 
teren situate în Comuna  Baia, judeţul Suceava, proprietate privata a comunei Baia - initiator primarul 
comunei;         
Se prezintă  de catre initiator  documentele prevazute de lege care insotesc proiectul de hotarare .Proiectul este 
insotit de toate anexele(carti funciare , rapoarte de evaluare, studii de oportunite, documentatia de atribuire, modele 
formulare utilizate  pentru cele opt suprafete de teren) . In continuare se prezinta si raportul de specialitate. Proiectul 
este insotit  de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
PUNCTUL 6. Proiect de hotărâre  privind aprobarea întocmirii unui act adițional la acordul de parteneriat 
între Administrația Bazinală de Apă Siret și UAT Baia în cadrul proiectului de investiții „Modernizare drumuri 
în comuna Baia și reprofilare pârâu Bogata în comuna Baia, județul Suceava  -  inițiator  primarul comunei 
Se prezintă  de catre initiator  proiectul de hotarare .De asemenea se prezintă și     raportul de specialitate. 
 Proiectul  este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al Consiliului 
Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
PUNCTUL 7. Proiect de hotărâre  privind aprobarea valorii  actualizate pentru obiectivul "Construire Centru 
medical, în sat Baia, comuna Baia, județul Suceava” -  inițiator  primarul comunei 
Se prezintă  de catre initiator  proiectul de hotarare .De asemenea se prezintă și  raportul  de specialitate. Proiectul  
este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
PUNCTUL 8. Proiect de hotărâre  privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Baia, 
județul Suceava în Adunarea Generală a Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava (A.J.A.C 
Suceava) și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a 
Asociaţiei, Caietul de sarcini al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de 
Operatorul regional Societatea ACET S.A. Suceava, Regulamentul Serviciului actualizat, Studiul de 
specialitate elaborat de societatea PROTOBY Iași, indicatorii de performanță și indicatorii statistici ai 



Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Operatorul regional Societatea ACET 
S.A. Suceava, contractul de furnizare/prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, 
completarea  Contractului de delegare, prin încheierea Actului  adițional nr.  9 la Contractul de delegare a 
gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special 
Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama UAT 
comuna Baia actul adițional nr.9 la Contractul de delegare -  inițiator  primarul comunei;   
Se prezintă  de catre initiator  proiectul de hotarare , insotit de toata documentatia comunicata de AJAC Suceava , ce 
constituie anexele  proiectului de hotarare  si care se supun adoptarii.  De asemenea se prezintă și   raportul  de 
specialitate. Proiectul  este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al 
Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
PUNCTUL 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute 
către DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice, a suprafetei de 164 mp teren, aferent 
executării lucrărilor ”Creșterea capacității de distribuție a energiei electrice din rețelele de medie tensiune 
din gestiunea Delgaz Grid în zona Fălticeni - Drăgușeni, județul Suceava” -  inițiator  primarul comunei 
Se prezintă  de catre initiator  proiectul de hotarare , insotit de toata documentatia comunicata de DELGAZ GRID 
SA, ce constituie anexele  proiectului de hotarare  si care se supun adoptarii.  De asemenea se prezintă și   raportul  
de specialitate. Proiectul  este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate ale 
Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
PUNCTUL 10. Proiect de hotărâre  privind aprobarea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz şi servitute 
către DELGAZ GRID SA, pe durata existentei capacitatilor energetice,   a suprafeței de 130 mp. teren ocupat 
definitiv,  aferent  executării lucrărilor  “ÎMBUNĂTĂȚIRE NIVEL TENSIUNE ÎN ZONA DE REȚEA AFERENTĂ 
PTA 10 BAIA, COM. BAIA, JUD. SUCEAVA”, faza SF+PTh+CS”-  inițiator  primarul comunei; 
Se prezintă  de catre initiator  proiectul de hotarare , insotit de toata documentatia comunicata de DELGAZ GRID 
SA, ce constituie anexele  proiectului de hotarare  si care se supun adoptarii.  De asemenea se prezintă și   raportul  
de specialitate. Proiectul  este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate ale 
Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
PUNCTUL 11. Proiect de hotarare privind acordarea sporului pentru condiții de muncă pentru functionarii 
publici si personalul contractual din  aparatul de specialitate al primarului comunei Baia  -  inițiator  primarul 
comunei 
Se prezintă  de catre initiator  proiectul de hotarare .De asemenea se prezintă și  raportul  de specialitate. Proiectul  
este însotit de avizele favorabile,  cu caracter consultativ ale comisiilor   de specialitate al Consiliului Local.  
Nemaifiind discuții se  supune la vot proiectul de hotarare  care este adoptat: voturi pentru -15, voturi contra - 0,  
abtineri –0.  
Diverse : se prezinta de catre secretarul general al comunei ,  adresa nr 18513/10/3/20.11.2023,  referitor la drepturi 
de natura salariala stabilite prin acte administrative, emisa de Instituția Prefectului -Suceava  
Nemaifiind alte  probleme / discutii,  se declară  închise lucrările sedinței  ordinare a Consiliului Local  al comunei 
Baia, județul Suceava, din data de  29.11.2023. presedintele de sedință  si primarul comunei  mulțumind celor 
prezenti pentru participare.  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.  
 
 
           PRESEDINTE  DE SEDINTA 
                Consilier  local                                                                         Secretar general al comunei   
                Gigel CIOBANU                                                                               jr. Rodica COCEAN 
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